

Βροχοπτώσεις ρεκόρ στη νότια Ν.Ν.Ο.

Βροχοπτώσεις ρεκόρ και πλημμύρες αναμένονται μέσα στις επόμενες λίγες μέρες στη νότια Ν.Ν.Ουαλία και στην περιοχή πρωτεύουσας, σύμφωνα με τη Μετεωρολογική Υπηρεσία.

«Οι προβλέψεις είναι για σφοδρές βροχοπτώσεις μέσα στις επόμενες 4-5 μέρες που θα έχουν σαν αποτέλεσμα να πλημμυρίσουν αρκετές περιοχές κυρίως στο νότιο τμήμα της πολιτείας», δήλωσε χαρακτηριστικά ο εκπρόσωπος της Μετεωρολογικής Υπηρεσίας, Μπάρι Χάνστραμ.

Οι πιο σφοδρές βροχοπτώσεις, μέχρι και 300 χιλιοστά του μέτρου, αναμένονται στις περιοχές από το Μπρόκεν Χιλ μέχρι το Σάουθ και το Σέντραλ Κοστ, συμπεριλαμβανομένων των περιοχών Ivanhoe, Forbes, Young, Cowra, Canberra, Goulburn, Wollongong και Σίδνεϊ.

Μητέρα και κόρη μαζί σε ταινίες πορνό



Οσες μητέρες δηλώνουν ότι είναι πολύ κοντά με τις κόρες τους και τους υποστηρίζουν σε κάθε τους βήμα μάλλον δεν έχουν ακούσει την ιστορία της Βίντις και της Ρόμπινσον...

Η Αυστραλή Βίντις αποφάσισε ότι θέλει να κάνει καριέρα στην πορνογραφική βιομηχανία όταν ήταν μόλις 18 χρόνων και παρακολούθησε για πρώτη φορά ταινία πορνό.

Σκέφτηκε πως μπορεί να κάνει ότι κάνει και η πρωταγωνίστρια και ακόμα καλύτερα και έτσι μπήκε στο αεροπλάνο για την Αμερική. Λίγο πριν ξεκινήσει το ταξίδι της ανακοίνωσε στη μητέρα της τα σχέδια της, η οποία το μόνο που της είπε ήταν να μην κάνει τίποτα για το οποίο θα έπρεπε να

είναι μεθυσμένη ή υπό την επήρεια ναρκωτικών. Λίγα χρόνια αργότερα με μια φωτογράφιση έγινε η αρχή για την καριέρα της μητέρας της, Ρόμπινσον στη βιομηχανία του πορνό. Η Βίντις συμμετείχε σε φωτογράφιση πορνογραφικού περιοδικού το οποίο είχε θέμα «μάνια και κόρη» και πρότεινε στη μητέρα της να κάνουν μαζί την αποκάλυψη φωτογράφιση η οποία και δέχτηκε. Σήμερα έχουν συμπρωταγωνιστήσει οι δύο τους σε πολλές ταινίες ενώ, πολλοί Αυστραλοί θα έχουν την ευκαιρία να δουν το δίδυμο μητέρας-κόρης live σε strip show το οποίο θα κάνουν στο πλαίσιο της έκθεσης Erotica. Η μαμά Ρόμπινσον ανέφερε ότι το νούμερο θα είναι σούπερ σεξί αλλά σε λογικά πλαίσια.

28χρονος κατηγορείται για τον φόνο του πατέρα του

Υπό συνεχή παρακολούθηση της αστυνομίας στο νοσοκομείο όπου νοσηλεύεται, βρίσκεται ένας 28χρονος άντρας, ο οποίος θεωρείται ύποπτος για τη δολοφονία του 68χρονου πατέρα του.

Το πτώμα του θύματος ανακάλυψε σε λίμνη αίματος η σύζυγός του, στο σπίτι τους στο προάστιο Μάσκοτ, το βράδυ της Τρίτης. Ο 68χρονος είχε

μαχαιρωθεί πολλές φορές σε διάφορα μέρη του σώματός του. Η αστυνομία συνέλαβε στον τόπο του εγκλήματος τον 28χρονο γιό του, που έφερε επίσης τραύματα τα οποία είχαν προκληθεί από μαχαίρι.

Ο συλληφθείς μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο, όπου και νοσηλεύεται, υπό την συνεχή παρακολούθηση της αστυνομίας.



Ο Τζούλιαν Ασάντζ.

ΓΙΑ ΤΑ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΑ ΧΤΥΠΗΜΑΤΑ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΑΣΑΝΤΖ

Εξηγήσεις ζητούν οι Πράσινοι από την κυβέρνηση Γκίλαρντ

Το κόμμα των Αυστραλών Οικολόγων ζητά από την ομοσπονδιακή κυβέρνηση να αποκαλύψει τι γνώριζε για την ύπαρξη μουσικού κατηγορητηρίου για κατασκοπεία κατά του Αυστραλού ιδρυτή του Wikileaks, Τζούλιαν Ασάντζ, αλλά, ακόμη περισσότερο, τον υπόγειο, βρώμικο πόλεμο εναντίον του, που αποκαλύπτουν τα email της ιδιωτικής εταιρείας πληροφοριών Stratfor τα οποία φέρνει στο φως το Wikileaks.

Συγκεκριμένα, ο Πράσινος Γερουσιαστής Scott Ludlum, ζήτησε εξηγήσεις από την κυβέρνηση Γκίλαρντ.

«Αυτό που θέλουμε να μάθουμε είναι αν γνώριζε εκ των προτέρων η Καμπέρα για το μουσικό κατηγορητήριο για κατασκοπεία σε βάρος του Ασάντζ», τόνισε ο γερουσιαστής Ludlum.

Στις αρχές του 2011 φαίνεται ότι κλήθηκε από το αμερικανικό υπουργείο Δικαιοσύνης δικαστήριο να ερευνήσει κεκλεισμένων των θυρών και απόρρητα την υπόθεση των τηλεγραφημάτων που διέρρησαν στο Wikileaks. Ο στρατιώτης Μπράντλεϊ Μάνινγκ, που φέρεται να είναι ο υπεύθυνος της διαρροής, δικάζεται αυτές τις ημέρες σε στρατοδικείο και είναι αντιμέτωπος με ισόβια. Μέχρι σήμερα πάντως δεν έχει αποδειχτεί με πειστικότητα αν ο Μάνινγκ έχει σχέση με το Wikileaks.

Το κατηγορητήριο ισχυρίζεται ότι διαθέτει και ανώτατα στελέχη της Stratfor τα οποία στα δημοσιευμένα email καλούν τους συνομιλητές τους να κρατήσουν

τις πληροφορίες εμπιστευτικές.

Σε αυτό το κλίμα, τα στελέχη της Stratfor χρησιμοποιούν γλώσσα ασυνήθιστα προσβλητική, στα όρια του χυδαίου (αναμενόμενη ίσως για εσωτερικές επικοινωνίες), για να περιγράψουν την κατάσταση. «Ο Ασάντζ θα είναι ωραία νυφούλα στη φυλακή. Χέ... το τρομοκράτη, θα τρώει γατοτροφές για πάντα», γράφουν.

Συνδέουν μάλιστα την υπόθεση του Αυστραλού ιδρυτή της Wikileaks με το γεγονός ότι οι αμερικανικές στρατιωτικές Αρχές δεν έχουν καταφέρει να δέσουν την υπόθεση κατά του στρατιώτη Μπράντλεϊ Μάνινγκ ο οποίος φέρεται να παρέδωσε στο Wikileaks εκατοντάδες χιλιάδες διπλωματικά τηλεγραφήματα.

Το υπουργείο Δικαιοσύνης αρνήθηκε να σχολιάσει τις αποκλύψεις για το απόρρητο κατηγορητήριο που θα μπορούσε να βάλει σε πολύ μεγάλες δικαστικές περιπέτειες τον Ασάντζ. Ο Αυστραλός χάκερ και ακτιβιστής θα μπορούσε να προφυλακιστεί ως μάρτυρας της υπόθεσης, πράγμα το οποίο φοβόταν και ο ίδιος και για το οποίο εξέφραζε ανοιχτά την ανησυχία του.

ΒΡΩΜΙΚΟΣ ΠΟΛΕΜΟΣ

Άλλα email περιγράφουν με την ίδια γλώσσα τις προσπάθειες της αμερικανικής κυβέρνησης να αποδυναμώσει όσο περισσότερο μπορεί το Wikileaks με τους ίδιους τρόπους που χρησιμοποιεί για την Αλ Κάιντα. Αφαιρέστε τη δυνατότητα

να έχει το Wikileaks χρήματα, γράφει email, «κυνηγήστε την υποδομή. Τα εργαλεία που χρησιμοποιούμε για να καρφώσουμε και να αποδομήσουμε το Wikileaks είναι τα ίδια που χρησιμοποιούνται για να καταδαφίσουμε την Αλ Κάιντα».

«Βρείτε έμπιστους και απογοητευμένους συνεργάτες» ζητά άλλο email μη παραλείποντας να τονίσει ότι πρέπει να βρεθούν αρκετά ενοχοποιητικά στοιχεία κατά του Ασάντζ. Η τακτική περιγράφεται με σαφήνεια σε άλλο μήνυμα: «πρώτα χρεοκοπήστε το μαλ..., καταστρέψτε τη ζωή του».

Ένα άλλο ζήτημα που καλύπτουν τα email είναι οι κατηγορίες για βιασμό με τις οποίες βαρύνεται ο Ασάντζ στη Σουηδία. Ωστόσο, όπως υπογραμμίζεται οι κατηγορίες μπορεί να μην είναι σοβαρές και να είναι απλώς το αποτέλεσμα υπερβολικού ζήλου από τις ενάγουσες. Εξαιτίας της υπόθεσης ο Ασάντζ παραμένει εδώ και πάνω από ένα χρόνο σε κατ'οίκον περιορισμό στη Βρετανία.

Τα περίπου πέντε εκατομμύρια email υποκλάπηκαν τον Ιανουάριο από αγνώστους - την ευθύνη ανέλαβε η ομάδα Anonymous - και από τη Δευτέρα δημοσιεύονται στο Wikileaks. Η Stratfor δεν έχει σχολιάσει την υπόθεση η οποία έπληξε την εικόνα της ως έγκυρης πηγής πληροφοριών. Άλλωστε και ο ίδιος ο Ασάντζ είπε ότι οι ακριβοπληρωμένες μελέτες τους περιέχουν συχνά ανοιχτές πληροφορίες.